



Feira de Santana, 13 de junho de 2018.

**Da: Comissão Permanente de Licitação**  
**Aos licitantes,**

**Prezado (s) Senhor (es),**

Em atendimento ao pedido de esclarecimento referente à **Licitação 170-2018 CP 061-2018** contratação de empresa de engenharia para reforma e ampliação da escola municipal Julieta Frutuoso de Araújo e módulo de educação infantil Joanita Mota – Distrito de Tiquaruçu, informamos que:

**PERGUNTA:**

*“VOCES PUBLICARAM UMA ERRATA NO ITEM 8.3.4*

*Onde se lê:*

*O valor estimado do objeto da licitação é de R\$ 2.495.768,38 (dois milhões quatrocentos e noventa e cinco mil setecentos e sessenta e oito reais e trinta e oito centavos).*

*Leia-se:*

*O valor estimado do objeto da licitação é de R\$ 1.773.388,11 (Hum milhão setecentos e setenta e três mil trezentos e oitenta e oito reais e onze centavos).*

*GOSTARIAMOS DE SOLICITAR A PLANILHA CONTENDO ESSAS ALTERAÇÕES, PORQUE A PLANILHA SOFREU ALTERAÇÕES NE ISSO???”*

**RESPOSTA:**

A correção foi realizada no item 8.3.4 do Edital, contudo o Orçamento Descritivo permanece inalterado.

Atenciosamente,

**Sirleide de Oliveira Rodrigues**  
**Presidente da CPL**